
Dobri plačniki davkov
Če primeijamo podatke občinske uprave za družbene

prihodke ali popularno kar davkarije z začetka letošiijega
leta s stai\jem konec avgusta, vidimo, da smo dobili 10
prijavljenih obrti več, 12 trgovin več in 11 avtoprevozni-
kov več, 4 gostilne pa imamo manj. Le v gostinstvu je bilo
letos več odjav kot pa prijav, povsod drugod se je kljub
težkim časom več ljudi odločilo za samostojno dejavnost.

Tako smo imeli septembra 221 podjetij, od teh pa ima 48
zavezancev istočasno prijavljeno obrtno dejavnost ter trije
popoldansko obrt. Zanimivo je, da je promet registriralo le
130 podjetij, vsi ostali pa so trenutno očitno brez prometa.

Do konca avgusta je bila obveznost vseh oblik davkov in
prispevkov ter taks 103.358.263 dinarje, od tega je bilo
plačanega dobrih 91 odstotkov. Le 21 zavezancev so prija-
vili sodniku za prekrške, ker pač ne plačujejo obveznosti
in ne oddajajo ustrezne dokumentacije. Dva zavezanca sta
v rubežnem postopku.

Rubež je pač tista skrajnost, s katero davčna uprava še
lahko zagotovi poravnavo obveznosti. Drugače pa vsem,
ki ne plačujejo, blokira žiro račun. To sta edini učinkoviti
orožji. Trenutno ima v naši občini blokiran žiro račun
okoli 35 zavezancev, ki dolgujejo 2.600.000 dinarjev, pri
čemer glavnina tega dolga odpade le na dva zavezanca.

Tako seveda tudi to, koliko davkov plačujemo, kaže,
kako uspešni smo, še zlasti tisti, ki so se odločili za samo-
stojno dejavnost, torej za obrt ali zasebna podjetja. Če nam
gre dobro, nam bodo akontacijo zvišali, saj je pričakovati,
da bomo tudi letos poslovali dobro. In seveda obratno. Da
nam v grosupejjski občini še ne prede najbo^j trda, kaže
tudi podatek, da so od 240 Eavezancev, ki so jim odmerili
davek za 1990, le 77 akontacijo znižali - torej je pričako-
vati, da tem sedeminsedemdesetim posel ne gre najbolje
- vsem ostalim pa so jo odmerili v enaki višini kot leto
poprej ali pa so jim jo celo zvišali.

Na referatu za odmero davka iz dejavnosti se je ugoto-
vilo, da je 251 zavezancev dolžnih predlagati obračun
akontacij prometnega davka in ga tudi plačevati; 46 zave-
zancev teh obračunov sploh ni predložilo, 86 zavezancev
pa je obračune predložilo prepozno. Tako so v postopku
kontrole zavezancem vročili 132 opominov za predložitev
obračuna akontacij. Za 26 zavezancev je bil podan predlog
za kaznovanje sodniku za prekrške in postopek teče.
Avgusta je 12 zavezancev iz naslova prometnih davkov
dolgovalo po več kot 20.000 dinarjev. Sicer pa je prometni
davek le ena od dajatev, veliko večje zneske predstavjjajo
davki in prispevki zavezanca, zlasti pa prispevki za
delavce, ki jih imajo obrtniki zaposlene.


